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Tisztelt Közgyőlés! 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2004. augusztus 2-án megállapodást kötött a 
Pukli és Fia Bt-vel a piactér és az azzal egy szinten elhelyezkedı üzletek és pavilonok 
üzemeltetésére. A megállapodás határozott idıtartamra jött létre és idıközben két alkalommal 
is meghosszabbításra került. A hatályos szerzıdés 2010. június 30-án jár le. 
 
 
A Pukli és Fia Bt. vezetıje levelében jelezte, hogy a szerzıdést a továbbiakban nem kívánja 
meghosszabbítani. 
 
 
Tekintettel arra, hogy a piac felsı szintjén található üzlethelyiségek bérbeadását 2004. óta a 
Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. bonyolítja, a Gazdasági és Mezıgazdasági Bizottság javasolta 
a Közgyőlésnek, hogy a Vagyonkezelı Kft-t bízza meg a piactér 2010. július 1-jétıl történı 
fenntartásával azzal a kikötéssel, hogy a Kft. elsı körben írjon ki pályázatot az üzemeltetı 
kiválasztására. A pályázat lebonyolításáig, illetve a pályázat sikertelensége esetén pedig a 
Vagyonkezelı Kft. üzemeltesse a piacteret. 
 
 
Kérem a T. Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
 
 
Szekszárd, 2010. június 16. 
 
         Leposa Gyula  
                    osztályvezetı 
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Határozati javaslat 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyőlése a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-t 
bízza meg a piactér és az azzal egy szinten elhelyezkedı üzletek és pavilonok 2010. július 1-
jétıl történı fenntartásával. A Közgyőlés felkéri az ügyvezetı igazgatót, hogy írjon ki 
pályázatot az üzemeltetı kiválasztására. A pályázat lebonyolításáig, illetve annak 
sikertelensége esetén pedig a Vagyonkezelı Kft. üzemeltesse a piacot. 
 
A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a Vagyonkezelı Kft-vel kötendı megállapodás 
aláírására. 
 
Határid ı: 2010. június 30. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
    Dr. Kiss Gyula a Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıje 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


